CHI BỘ CHI CỤC AN TOÀN VỆ SINH THỰC PHẨM TỔ CHỨC 
ĐẠI HỘI CHI BỘ LẦN THỨ VI, NHIỆM KỲ 2022-2025
[bookmark: _GoBack]Thực hiện Kế hoạch số 73-KH/ĐU và Hướng dẫn số 74-HD/ĐU ngày 07/7/2022 của Đảng Ủy Sở Y tế tỉnh Thừa Thiên Huế về tổ chức Đại hội các Chi bộ trực thuộc Đảng ủy bộ phận, Chi bộ trực thuộc Đảng ủy Sở Y tế nhiệm kỳ 2022 – 2025, nhằm tổng kết việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2022 và đề ra phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ của Chi bộ trong nhiệm kỳ 2022 – 2025. Chi bộ Chi cục An toàn vệ sinh tỉnh Thừa Thiên Huế đã long trọng tổ chức Đại hội Chi bộ lần thứ VI, nhiệm kỳ 2022 - 2025.
Vào lúc 8 giờ 00, ngày 31 tháng 08 năm 2022, Chi bộ Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm tỉnh Thừa Thiên Huế đã long trọng tổ chức Đại hội Chi bộ lần thứ VI nhiệm kỳ 2022 – 2025. Đến tham dự và chỉ đạo Đại hội có Đồng chí Trần Kiêm Hảo, Bí thư Đảng bộ, Giám đốc Sở Y tế tỉnh Thừa Thiên Huế. Về phía Chi cục có đồng chí Trương Thị Lan Hương, Bí thư Chi bộ - Chi cục trưởng, cùng Ban Giám đốc, Ban chấp hành Công đoàn cơ sở; Trưởng, phó các phòng và toàn thể đảng viên trong Chi bộ.
Tại Đại hội, đồng chí Dương Xuân Hồng, Phó bí thư chi bộ, thay mặt Đoàn chủ tịch đã trình dự thảo Báo cáo chính trị nhằm đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội của chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022; phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2022-2025. Trong nhiệm kỳ qua, mặc dù đối mặt với những khó khăn, thách thức trên tất cả các lĩnh vực, đặc biệt dịch bệnh COVID-19 đã tác động tiêu cực đến mọi mặt của đời sống; song dưới sự chỉ đạo của Đảng ủy Sở Y tế, cấp ủy Chi bộ Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm đã lãnh đạo đảng viên, công chức và người lao động khắc phục những khó khăn, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị về chuyên môn, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị cơ sở vững mạnh, đoàn kết nội bộ. Chi bộ đã lãnh đạo công tác tham mưu cho Sở Y tế trình UBND tỉnh, Ban chỉ đạo liên ngành ATVSTP tỉnh ban hành Đề án, các quyết định, văn bản quản lý về an toàn thực phẩm kịp thời phù hợp với tình hình. Công tác thông tin truyền thông và quản lý ngộ độc đã được được đẩy với nhiều hình thức phong phú, phổ biến văn bản qui phạm Pháp luật về an toàn thực phẩm, kiến thức về an toàn thực phẩm cho người tiêu dùng, sản xuất kinh doanh, thái độ và hành vi ngày càng thay đổi theo hướng tích cực hơn. Công tác giám sát mối nguy, hậu kiểm được duy trì. Công tác thanh tra, kiểm tra cũng được tiến hành có hiệu quả, tổ chức 8 đoàn liên ngành, 8 đoàn chuyên ngành, kiểm tra 508 cơ sở, xử phạt vi phạm hành chính 17 cơ sở, số tiền phạt 51 triệu đồng. Giải quyết các cuộc phản ánh của công dân về chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm thỏa đáng, đúng thời gian cho người phản ánh, xử phạt 02 cơ sở (chế biến, kinh doanh thực phẩm). Công tác thẩm định, cấp giấy chứng nhận: cấp 284 giấy chứng nhận (GCN) cho các loại hình sản xuất chế biến thực phẩm, dịch vụ ăn uống. Tất cả các thủ tục hành chính (TTHC) về ATTP đều thực hiện theo đúng thời hạn quy định, tiếp nhận 387 hồ sơ tự công bố sản phẩm. Công tác phối hợp liên ngành, truy xuất nguồn gốc thực phẩm không đảm bảo, xác minh nguồn gốc thực phẩm để có căn cứ xử lý vi phạm. 
	Bên cạnh đó, Báo cáo kiểm điểm của Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2022 nhằm đánh giá việc lãnh, chỉ đạo triển khai thực hiện Nghị quyết Chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022 trên tinh thần nghiêm túc với ý thức trách nhiệm cao. Những kết quả đạt được cũng như những hạn chế của Chi ủy đều gắn liền trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức điều hành của Chi ủy. 
Tại đại hội, các đảng viên đã tham gia thảo luận đóng góp ý kiến trong báo cáo chính trị của Chi bộ.
Phát biểu chỉ đạo tại Đại hội, đồng chí Trần Kiêm Hảo, Bí thư đảng ủy Sở Y tế đã ghi nhận những thành tích mà Chi bộ Chi cục đã đạt được trong nhiệm kỳ 2020-2022 và đánh giá cao việc lãnh chỉ đạo của Cấp ủy trong suốt nhiệm kỳ. Đồng chí đề nghị toàn thể đảng viên trong Chi bộ đoàn kết, nêu cao tinh thần trách nhiệm, đánh giá những mặt đã làm được và chưa làm được trong nhiệm kỳ 2020-2022 để trong nhiệm kỳ tới phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ và đạt các chỉ tiêu mà Nghị quyết Chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025 đã đề ra, làm tốt công tác chính trị tư tưởng, công tác phát triển đảng viên, xây dựng Chi bộ vững mạnh, áp dụng công nghệ thông tin, thay đổi phương thức quản lý để đáp ứng trong tình hình mới.
Đại hội đã tiến hành bầu Bí thư và Phó Bí thư Chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025. Kết quả: 
  1. Đồng chí Trương Thị Lan Hương - Bí thư Chi bộ
            2. Đồng chí Dương Xuân Hồng - Phó bí thư Chi bộ
            Đại hội đã thông qua Nghị quyết Chi bộ lần thứ VI, nhiệm kỳ 2022 - 2025 với 100% đảng viên nhất trí. Với tinh thần làm việc khẩn trương, nghiêm túc, đầy trách nhiệm, Đại hội Chi bộ Chi cục A toàn vệ sinh thực phẩm lần thứ VI nhiệm kỳ 2022-2025 đã thành công tốt đẹp./.
Một số hình ảnh của Đại hội
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